
ГРОМАДСЬКЕ    ОБГОВОРЕННЯ  

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 
Національний аерокосмічний університет  

«Харківський авіаційний інститут» 
 
 
 
  ЗАТВЕРДЖЕНО 
  вченою радою Національного 

аерокосмічного університету  
«Харківський авіаційний інститут» 

«___» березня 2026 р., протокол № ___ 
 

 

КОНЦЕПЦІЯ 
ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 
ЗА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЮ ПРОГРАМОЮ  

«ПРАВООХОРОННА ДІЯЛЬНІСТЬ» 
 

РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ перший (бакалаврський) 
СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ бакалавр 
ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ K «Безпека та оборона» 
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ K9 «Правоохоронна діяльність» 
 

Кваліфікація: Бакалавр правоохоронної діяльності  
 

 

 

 

 В. о. ректора Національного 

аерокосмічного університету 

«Харківський авіаційний інститут» 
 
______________ Олексій ЛИТВИНОВ 
наказ № ____ від _________2026 р. 

 

 
 
 

Харків 2026 



ГРОМАДСЬКЕ    ОБГОВОРЕННЯ  2 
 

Вступ 
 

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» Національного 

аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут»  (далі – ХАІ) 

розроблена з метою забезпечення кваліфікованими фахівцями які поєднують 

базову освіту у галузі знань, високий рівень правничих та спеціальних 

компетентностей необхідних для організації і здійснення правоохоронної 

діяльності на посадах фахівців правоохоронців з урахуванням специфіки 

аерокосмічної галузі, здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі і 

практичні проблеми правоохоронної діяльності, громадської (публічної), 

майнової та особистої безпеки, детективної, охоронної та пошукової діяльності 
що характеризуються комплексністю та невизначеністю умов. 

Збільшення ліцензованого обсягу фахівців зі спеціальності 

K9 «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

зумовлено новими соціальними вимогами, відповідними стратегічними змінами 

розвитку правової системи України та загальносуспільними тенденціями. 

У сучасній Україні триває процес розвитку демократичних суспільних 

правовідносин та сучасних заходів безпеки та оборони країни, відбуваються 

постійні реформи української правоохоронної системи, що пов’язані з її 

інтеграцією в Європейський та світовий простір, тому й зростає попит на 

фахівців у сфері забезпечення правопорядку та безпеки здатних вирішувати 

професійні завдання з забезпечення публічної безпеки і порядку, охорони прав і 
свобод людини, суспільства і держави, тощо.  

Збільшення попиту фахівців правоохоронної діяльності підтверджується 

зростанням, протягом трьох років, прийому на навчання на освітньо-професійну 

програму «Правоохоронна діяльність» Національного аерокосмічного 

університету «Харківський авіаційний інститут», так у 2023 році прийнято на 

навчання 19 здобувачів, у 2024 році – 41 здобувач, у 2025 році – 48 здобувачів.  
Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» розроблена 

відповідно до Стандарту вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна 

діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (затверджений 

наказом Міністерства освіти і науки України від 28.05.2024 р. № 769 (зі змінами)). 
  

Загальна інформація 
 

Освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» підготовки 

здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за галуззю знань                 
K «Безпека та оборона» спеціальності K9 «Правоохоронна діяльність» 
передбачає підготовку здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої 

освіти та здобуття кваліфікації – Бакалавр правоохоронної діяльності. 
Термін навчання 2 року 10 місяців. 
Форма навчання – очна та заочна.  
Обсяг освітньо-професійної програми підготовки бакалавра: 
– на основі повної загальної середньої освіти становить 180 кредитів 

ЄКТС; 
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– на основі ступеня «фаховий молодший бакалавр», «молодший 

бакалавр» (освітньо-кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») – 
180 кредитів ЄКТС. При цьому ХАІ визнає та перераховує не більше ніж 

60 кредитів ЄКТС, отриманих в межах попередньої освітньої програми 

підготовки фахового молодшого бакалавра, молодшого бакалавра (молодшого 

спеціаліста). 
Мінімум 90 кредитів ЄКТС спрямовано на забезпечення загальних та 

спеціальних (фахових) компетентностей за спеціальністю К9 «Правоохоронна 

діяльність», визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 

262 «Правоохоронна діяльність» для першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти (затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 

28.05.2024 р. № 769 (зі змінами)). 
Для освітньо-професійної програми передбачається мінімум 15 кредитів 

ЄКТС для практики в правоохоронних органах із відповідною специфікою 

діяльності. 
Мова викладання – українська. 
Передумови вступу на навчання за освітньою програмою – наявність 

повної загальної середньої освіти. Прийом на основі ступенів «молодший 

бакалавр», «фаховий молодший бакалавр» або освітньо-кваліфікаційного рівня 

«молодший спеціаліст» здійснюється в порядку, визначеному законодавством. 
Решта вимог визначаються Правилами прийому до Національного 

аерокосмічного університету «Харківський авіаційний інститут» на освітньо-
професійну програму бакалавра. 

Мета освітньо-професійної програми – надати здобувачам поглиблені 

теоретичні знання та практичні уміння і навички, достатні для підготовки 

висококваліфікованих фахівців з правоохоронної діяльності, здатних 

розв’язувати складні  спеціалізовані задачі і практичні проблеми 

правоохоронної діяльності, громадської (публічної), майнової та особистої 

безпеки, детективної, охоронної та пошукової діяльності, а також міжправового 

регулювання різних суспільних відносин, у тому числі у сфері убезпечення 

суб`єктів господарювання критичної інфраструктури та авіаційного транспорту 

з урахуванням місії та стратегії ХАІ. 
Предметна область 
Галузь знань K «Безпека та оборона» спеціальності K9 «Правоохоронна 

діяльність», освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність». 
Об'єкт вивчення: Законодавство України, що регламентує діяльність 

правоохоронних органів; міжнародні та національні стандарти забезпечення 

прав і свобод людини, правопорядку; принципи взаємодії з населенням на 

засадах партнерства; основи протидії корупції; порядок та підстави 

застосування спеціальної техніки, спеціальних, оперативних та оперативно-
технічних засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних; здійснення 

оперативно-розшукової діяльності, протидія діяльності незаконних 

воєнізованих або збройних формувань, організованих злочинних груп, протидія 

нелегальній міграції, боротьба з тероризмом, реалізація державної політики у 

сфері кіберзахисту державних інформаційних ресурсів та інформації. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1556-18?find=1&text=%D1%84%D0%B0%D1%85%D0%BE%D0%B2%D0%BE#w1_12
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Цілі навчання: підготовка висококваліфікованих фахівців з 

правоохоронної діяльності, здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі і 

практичні проблеми правоохоронної діяльності, що характеризуються 

комплексністю та невизначеністю умов. 
Теоретичний зміст предметної області: система знань про поняття, 

концепції, принципи і методи, які використовуються для реалізації 

правоохоронної функції інституціями держави. 
Методи, методики та технології: методи, методики та сучасні 

технології правоохоронної діяльності, системного підходу до вирішення 

завдань із забезпечення прав і свобод людини, публічної безпеки і порядку, 

застосування спеціальної техніки, спеціальних, оперативних та оперативно-
технічних засобів, здійснення оперативно-розшукової діяльності. 

Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне 

обладнання, інформаційні ресурси, спеціальне програмне забезпечення, сучасна 

спеціальна техніка, спеціальні оперативні та оперативно-технічні засоби, що 

застосовуються у діяльності в сфері правоохоронної діяльності. 
Основний фокус освітньої програми та особливості 
Програма спрямована на оволодіння поглибленими теоретичними 

знаннями достатніми для формування практичних навичок щодо здійснення 

правоохоронної діяльності, здатних розв’язувати складні спеціалізовані задачі і 

практичні проблеми правоохоронної діяльності, громадської (публічної), 

майнової та особистої безпеки, детективної, охоронної та пошукової діяльності, 

а також убезпечення суб`єктів господарювання на об’єктах критичної 

інфраструктури структури та повітряного транспорту. 
З метою підготовки якісних випускників особлива увага приділяється 

розвитку академічно-наукового партнерства із вищими навчальними закладами 

світу та науково-виробничими компаніями. 
Особливості освітньо-професійної програми «Правоохоронна діяльність» 

полягають у можливості опанування певних загальних знань та здійснення 

розвитку загальних інтелектуальних здібностей з метою опанування сучасними 

технологіями правоохоронної діяльності, а також у сфері убезпечення суб`єктів 

господарювання критичної інфраструктури повітряного транспорту та 

космічної діяльності. 
Унікальність програми зумовлена комплексним характером вивчення 

правоохоронних питань, при цьому враховуються останні тенденції розвитку 

законодавства, правової науки України, Європейського Союзу, країн світу 

щодо правового регулювання організації супроводження убезпечення 

діяльності суб’єктів підприємництва, критичної інфраструктури повітряного 

транспорту, космічної діяльності сфери авіації тощо. 
Після призначення на посади випускники не потребуватимуть 

додаткового навчання за програмами перепідготовки. 
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Працевлаштування випускників 
Відповідно до здобутої освітньої кваліфікації бакалавр правоохоронної 

діяльності за освітньо-професійною програмою «Правоохоронна діяльність»  

здатний виконувати професійні роботи за професіями, зазначеними у 
Національному класифікаторі України «Класифікація видів економічної 

діяльності ДК 009:2010» від 11.10.2010 р. (із змінами і доповненнями) та 

Національному класифікаторі України «Класифікатор професій ДК 003:2010» 

від 28.07.2010 р. № 327 (із змінами і доповненнями) й віднесеними до розділу 

«Фахівці». 
Бакалаври правоохоронної діяльності  можуть бути працевлаштовані в 

державних органах, підприємствах, установах, організаціях різних сфер 

громадського життя, інформаційних відділах, відділах безпеки фірм та установ 

де потрібні фахівці-правоохоронці. 
 

Перелік освітніх компонентів освітньо-професійної програми 
 

Код  
КОП 

Компоненти освітньо-професійної програми 
(навчальні дисципліни, курсові проєкти (роботи), 

практики, атестація) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумко-

вого 
контролю 

Семестр 

1 2 3 4 5 
Обов’язкові компоненти ОП 

ОК1 Деонтологічні основи правоохоронної діяльності 4 Диф. залік 1 
ОК2 Теорія держави і права 4,5 Екзамен 1 
ОК3 Філософія права 4 Екзамен 1 

ОК4 Іноземна мова 3 Залік 1 
3 Диф. залік 2 

ОК5 Спеціальна фізична підготовка 5 Диф. залік 1 
5 Диф. залік 2 

ОК6 Судові та правоохоронні органи України 6 Екзамен 2 
ОК7 Конституційне право України 4 Екзамен 2 
ОК8 Обіг інформації з обмеженим доступом 3 Диф. залік 2 
ОК9 Основи цивільного права та процесу 7,5 Екзамен 2 
ОК10 Адміністративне право та процес 5,5 Екзамен 3 

ОК11 Міжнародне співробітництво правоохоронних 
органів  3 Диф. залік 3 

ОК12 Кримінальне право України 3 Екзамен 3 
ОК13 Кримінально-виконавче право 3 Диф. залік 3 
ОК14 Юридичне документознавство 3 Залік 3 
ОК15 Безпека життєдіяльності та цивільний захист 3 Залік 3 
ОК16 Протидія злочинності 3,5 Екзамен 4 
ОК17 Основи тактичної медицини 3,5 Екзамен 4 

ОК18 Кримінальні правопорушення на об’єктах критичної 
інфраструктури та повітряного транспорту 3 Диф. залік 4 

ОК19 Діяльність служб безпеки суб’єктів господарювання 
авіаційно-космічного комплексу України 3,5 Диф. залік 4 

ОК20 Оперативно-розшукова діяльність 4 Екзамен 5 
ОК21 Міжнародні стандарти прав людини 3,5 Диф. залік 5 
ОК22 Кримінальне процесуальне право України 4 Екзамен 5 
ОК23 Криміналістика 4 Екзамен 5 
ОК24 Спеціальна техніка 4 Диф. залік 6 
ОК25 Тактико-спеціальна підготовка 4 Екзамен 6 
ОК26 Основи вогневої підготовки 3,5 Диф. залік 6 



ГРОМАДСЬКЕ    ОБГОВОРЕННЯ  6 
 

Код  
КОП 

Компоненти освітньо-професійної програми 
(навчальні дисципліни, курсові проєкти (роботи), 

практики, атестація) 

Кількість 
кредитів 

Форма 
підсумко-

вого 
контролю 

Семестр 

1 2 3 4 5 
ОК27 Навчальна практика 5 Диф. залік 4 
ОК28 Фахова практика 10 Диф. залік 6 

ОК29 Єдиний державний кваліфікаційний іспит (ЄДКІ) / 
Атестаційний екзамен1 - Атестація 6 

Загальний обсяг обов’язкових компонент 125   
Вибіркові компоненти ОП 

Вибірковий блок дисциплін Minor* 
ВК1 Minor. Дисципліна 1 5 Екзамен 3 
ВК2 Minor. Дисципліна 2 5 Екзамен 4 
ВК3 Minor. Дисципліна 3 5 Екзамен 5 
ВК4 Minor. Дисципліна 4 5 Екзамен 6 

Окремі вибіркові дисципліни 
ВК5 Дисципліна індивідуального вибору 1** 5 Залік 4 
ВК6 Дисципліна індивідуального вибору 2** 5 Залік 5 
ВК7 Дисципліна індивідуального вибору 3** 5 Залік 6 
ВК8 Військово-патріотична підготовка*** 3 Диф. залік 4 

Вибірковий комплекс, що забезпечує соціальні навички (Soft skills)**** 
ВK9 Історія за вибором 5 Залік 1 
ВК10 Українські студії 3 Залік 1 
ВК11 Основи соціальних комунікацій 3 Диф. залік 2 
ВК12 Економічна дисципліна за вибором 3 Залік 5 
ВК13 Соціально-гуманітарна дисципліна за вибором 3 Залік 3 

Загальний обсяг вибіркових компонент 55   
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 180   

 

1 – Атестаційний екзамен передбачено для деяких категорій здобувачів визначених Постановою 
Кабінету Міністрів України від 19 травня 2021 р. № 497. 
 

*Загальноуніверситетський блок, в якому блоки дисциплін для вибору пропонують кафедри 
Університету, що направлені на опанування і поглиблення певних компетентностей та результатів 
навчання, які можуть передбачати здобуття часткової професійної кваліфікації. До складу кожного 
блоку Minor входять чотири послідовних освітніх компоненти обсягом п’ять кредитів кожна. 
Здобувач може обрати будь-який блок дисциплін Minor. Блоки дисциплін Minor можуть 
оновлюватися за рішенням галузевої НМК. 
**Здобувач обирає одну дисципліну із запропонованих у переліках освітніх компонент ВК5-ВК7, які 
пропонують кафедри Університету відповідно до напрямів своєї діяльності у рамках науково-
методичних комісій Університету, що направлені на опанування і поглиблення певних 
компетентностей та результатів навчання. Переліки складових освітніх компонент ВК5-ВК7 можуть 
збільшуватися і оновлюватися за рішенням галузевої НМК. 
*** ВПП – елемент підготовки громадян до військової служби, як першої складової військового 
обов’язку громадян, визначеного статтею 1 Закону України «Про військовий обов’язок і військову 
службу». 
Дисципліна «Базова загальновійськова підготовка (теоретична підготовка)» блоку ВПП – обов’язкова 
компонента, для здобувачів чоловічої статі (жіночої статі – добровільно), які навчаються за денною або 
дуальною формою здобуття освіти. Здобувачів, які звільненні від проходження ВПП (визнані за станом 
здоров’я непридатними до військової служби; до набуття громадянства України пройшли військову 
службу в інших державах; проходили військову службу; мають сертифікат про проходження базової 
підготовки та здобуття військово-облікової спеціальності; здобувають освіту за іншими (крім денної та 
дуальної) формами здобуття освіти, включаючи поєднані; іноземні громадяни) обирають одну                        
3-х кредитну дисципліну із запропонованих у переліку освітніх компонент блоку ВПП. 
****Здобувач обирає одну дисципліну із запропонованих у переліках/блоках освітніх компонент            
ВК9-ВК13, тим самим забезпечує опанування і поглиблення компетентностей та результатів 
навчання, що направлені на здобуття соціальних навичок (Softskills) відповідно до вимог стандарту 
спеціальності. Переліки складових освітніх компонент ВК9-ВК13 можуть збільшуватися і 
оновлюватися за рішенням галузевої НМК. 
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ПЕРЕЛІК ОСНОВНИХ КОМПЕТЕНТНОСТЕЙ, якими повинен 
оволодіти здобувач першого (бакалаврського) рівня вищої освіти: 
 

Інтегральна компетентність (ІК) 
Здатність вирішувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

у сфері правоохоронної діяльності або у процесі навчання, що передбачає 
застосування певних теорій та методів правоохоронної діяльності і 
характеризується комплексністю та невизначеністю умов. 

 

Загальні компетентності (ЗК): 
ЗК1.Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 
ЗК3.Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
ЗК4.Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології. 
ЗК5.Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК6.Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 
ЗК7.Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
ЗК9. Здатність працювати в команді. 
ЗК10. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства 
та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод 
людини і громадянина в Україні. 

ЗК11. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та 
закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань 
про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, 
використовувати різні види та форми рухової активності для активного 
відпочинку та ведення здорового способу життя. 

ЗК12. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу 
неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності. 

 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (СК): 
Компетентності визначені стандартом вищої освіти 
СК1. Усвідомлення функцій держави, форм реалізації цих функцій, 

правових основ правоохоронної діяльності; дотримання основних принципів 
реалізації правоохоронної функції держави. 

СК2. Здатність організовувати нагляд (контроль) за додержанням вимог 
законодавства у сфері правоохоронної діяльності. 

СК3. Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним апаратом 
права і правоохоронної діяльності. 

СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищі 
застосування набутих знань та навичок у професійній діяльності. 

СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, 
аналізувати та узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, 
формулювати аргументовані висновки та рекомендації. 

СК7. Здатність забезпечувати законність та правопорядок, безпеку 
особистості та суспільства, протидіяти нелегальній (незаконній) міграції, 
тероризму та торгівлі людьми. 
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СК8. Здатність ефективно забезпечувати публічну безпеку та порядку. 
СК9. Здатність ефективно застосовувати сучасні техніку і технології 

захисту людини, матеріальних цінностей і суспільних відносин від проявів 
криміногенної обстановки та обґрунтовувати вибір засобів та систем захисту 
людини і суспільних відносин. 

СК10. Здатність визначати належні та придатні для юридичного аналізу 
факти. 

СК11. Здатність до аналізу та оцінки ризиків що впливають на вчинення 
адміністративних правопорушень та кримінальних злочинів (проступків). 

СК12. Здатність систематизувати закономірності злочинності, визначати 
особу злочинця, причини і умови злочинності та її окремих видів, реалізовувати 
напрями і заходи її запобігання. 

СК13. Здатність забезпечувати охорону об’єктів державної власності, 
державну охорону органів державної влади України та безпеку взятих під захист 
осіб, охорону фізичних осіб та об’єктів приватної і комунальної власності. 

СК14. Здатність  до  використання  технічних  приладів  та спеціальних 
засобів, інформаційно-пошукових систем та баз даних у правоохоронній 
діяльності та убезпечення об’єктів повітряного транспорту. 

СК15. Здатність до застосування спеціальної техніки, спеціальних, 
оперативних та оперативно-технічних засобів, здійснення оперативно-
розшукової діяльності. 

СК16. Здатність у передбачених законом випадках застосовувати засоби 
фізичного впливу, спеціальні засоби та вогнепальну зброю, тактичні прийоми 
під час службової діяльності вразі отримання інформації чи безпосереднього 
виявлення ознак правопорушення перебуваючи на місці події та в інших 
службових ситуаціях, а також здатність надавати домедичну допомогу. 

СК17. Здатність здійснювати контроль за дотриманням фізичними та 
юридичними особами спеціальних правил та порядку зберігання і використання 
зброї, спеціальних засобів індивідуального захисту та активної оборони, 
боєприпасів, вибухових речовин і матеріалів, інших предметів, матеріалів і 
речовин, на які поширюється дозвільна система. 

СК18. Здатність забезпечувати кібербезпеку, економічну та інформаційну 
безпеку держави, об’єктів критичної інфраструктури. 

СК19. Здатність забезпечувати охорону державної таємниці та працювати 
з носіями інформації з обмеженим доступом. 

СК20. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та 
припинення адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, 
спрямованих на усунення загроз життю та здоров’ю фізичних осіб та публічній 
безпеці. 

Додаткові компетентності 
СК21. Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі і практичні пр

облеми правоохоронної діяльності щодо убезпечення суб`єктів господарювання 
критичної інфраструктури та авіаційного транспорту. 

СК22. Здатність виявляти потенційно-небезпечних осіб як фактор загроз 
правопорядку на об'єктах критичної інфраструктури та повітряного транспорту. 

СК23. Здатність організувати функціонування системи охорони, контролю 
території об’єктів критичної інфраструктури та повітряного транспорту. 

СК24. Здатність готувати відповідні правові документи за фактами 
виявлених правопорушень та організовувати заходи щодо ліквідації їх наслідків. 
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Програмні результати навчання (ПРН): 
 

Програмні результати навчання визначені стандартом вищої освіти: 
 
Соціально-гуманітарна ерудованість 
ПРН1 Розуміти історичний, економічний, технологічний і культурний 

контексти розвитку правоохоронної діяльності. 
ПРН2 Організовувати культурний діалог на рівні, необхідному для 

ефективної професійної діяльності. 
ПРН3 Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і 

оцінювати її. 
ПРН4 Формулювати і перевіряти гіпотези, аргументувати висновки. 
ПРН5 Розробляти тексти та документи з питань професійної діяльності, 

вільно спілкуватися українською та іноземною мовами усно і письмово у 
соціальній і професійній сферах. 

ПРН6 Розуміти принципи і мати навички етичної поведінки, соціально 
відповідальної та свідомої діяльності у сфері правоохоронної діяльності. 

 
Комунікація 
ПРН7 Здійснювати координацію діяльності суб’єктів забезпечення 

публічної безпеки і порядку, а також комунікацію з фізичними та юридичними 
особами з метою своєчасного реагування на кримінальні злочини, адміністративні 
правопорушення та події. 

 
Професійна самоорганізація та використання інформаційних 

технологій 
ПРН8 Здійснювати пошук інформації у доступних джерелах для повного та 

всебічного встановлення необхідних обставин. 
ПРН9 Користуватись державною системою урядового зв’язку, 

Національною системою конфіденційного зв’язку, формування та реалізації 
державної політики у сферах кіберзахисту критичної інформаційної 
інфраструктури, державних інформаційних ресурсів та інформації, 
криптографічного та технічного захисту інформації, телекомунікацій, 
користування радіочастотним ресурсом України, поштового зв’язку спеціального 
призначення, урядового фельд’єгерського зв’язку. 

 
Праворозуміння 
ПРН10 Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки. 
ПРН11 Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи. 
ПРН12 Адаптуватися і ефективно діяти за звичних умов правоохоронної 

діяльності та за умов ускладнення оперативної обстановки. 
ПРН13 Знати і розуміти відповідні вимоги законодавства, грамотно 

оформлювати процесуальні документи, що використовуються під час 
провадження у справах про адміністративні правопорушення, здійснювати 
превентивні та примусові поліцейські заходи, а також кваліфікацію 
адміністративних та кримінальних правопорушень. 
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ПРН14 Здійснювати пошук та аналіз новітньої інформації у сфері 
правоохоронної діяльності, мати навички саморозвитку та самоосвіти протягом 
життя, підвищення професійної майстерності, вивчення та використання 
передового досвіду у сфері правоохоронної діяльності. 

ПРН15 Працювати автономно та в команді виконуючи посадові обов’язки 
та під час розв’язання складних спеціалізованих задач правоохоронної діяльності. 

ПРН16 Застосовувати заходи, спрямовані на усунення загрози життю та 
здоров’ю фізичних осіб і публічній безпеці, що виникли внаслідок учинення 
кримінального злочину чи адміністративного правопорушення. 

 
Правозастосування 
ПРН17 Використовувати основні методи та засоби забезпечення 

правопорядку в державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, 
попередження та припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз 
національної безпеки держави (кібербезпеку, економічну та інформаційну 
безпеку, тощо). 

ПРН18 Застосовувати штатне озброєння підрозділу (вогнепальну зброю, 
спеціальні засоби, засоби фізичної сили); інформаційні системи, інформаційні 
технології, технології захисту даних, методи обробки, накопичення та оцінювання 
інформації, інформаційно-аналітичної роботи, бази даних (в тому числі 
міжвідомчі та міжнародні), оперативні та оперативно-технічні засоби, здійснення 
оперативно-розшукової діяльності. 

ПРН19 Вміти застосовувати процедури надання першої медичної допомоги. 
ПРН20 Підтримувати, встановлені на законодавчому рівні, умови 

дотримання дозвільної системи. 
ПРН21 Організовувати заходи щодо режиму секретності та захисту 

інформації. 
ПРН22 Вміти оцінювати обстановку, рівень потенційних загроз та викликів, 

прогнозувати розвиток обстановки, дій правопорушників та противник, вживати 
заходів з метою запобігання, виявлення та припинення правопорушень. 

 
Додаткові програмні результати навчання  
ПРН23 Вміння організовувати діяльність щодо убезпечення суб`єктів 

господарювання критичної інфраструктури та авіаційного транспорту. 
ПРН24 Вміння організовувати спеціальні заходи з охорони правопорядку з 

використанням систем охорони, контролю території об’єктів критичної 
інфраструктури та повітряного транспорту. 

ПРН25 Вміння виявляти потенційно-небезпечних осіб на об'єктах критичної 
інфраструктури та повітряного транспорту. 

ПРН26 Вміння готувати відповідні правові документи за результатами 
здійснення адміністративних заходів, СРД та НС(Р)Д та під час оперативно-
розшукової діяльності. 
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Засоби провадження освітньої діяльності 
за освітньо-професійною програмою «Правоохоронна діяльність» 
 
Матеріально-технічна база випускової кафедри права має необхідні 

засоби для провадження освітньої діяльності, що дозволяє забезпечити 
підготовку фахівців на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти за ОПП 
«Правоохоронна діяльність»:  

– забезпеченість комп'ютерними робочими місцями та безперешкодним 
доступом до дистанційної платформи Mentor для здійснення усіх форм 
освітнього процесу за освітньо-професійною програмою «Правоохоронна 
діяльність» спеціальності К9 «Правоохоронна діяльність» першого 
(бакалаврського) рівня вищої освіти;  

– доступ до локальної мережі університету з можливістю виходу в 
глобальну мережу Інтернет, а також локальні мережі Університету для 
здобувачів за освітньо-професійною програмою ««Правоохоронна діяльність» 
спеціальності К9 «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня 
вищої освіти;  

– забезпеченість оргтехнікою (принтерами, МФУ, сканерами, проектор 
мультимедійний, проекційний екран, тощо) та навчально-методичними 
матеріалами для ведення документації за освітньо-професійною програмою 
«Правоохоронна діяльність» спеціальності К9 «Правоохоронна діяльність» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти;  

– навчальні аудиторії, які задіяні у освітньому процесі за освітньо-
професійною програмою «Правоохоронна діяльність» спеціальності 
К9 «Правоохоронна діяльність» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 
оснащені технічними засобами та необхідними приладами та обладнанням для 
здійснення освітнього процесу. 

Відповідає матеріально-технічним вимогам щодо забезпечення 
провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти згідно з діючим 
законодавством України (Постанова Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів 
освіти» від 30 грудня 2015 року, № 1187 (зі змінами)). 

Основними джерелами інформаційного забезпечення є методичний фонд 
кафедри, науково-технічної бібліотеки університету з їх фондами та електронні 
засоби інформації. Доступ до фахових періодичних видань професійного 
спрямування, упровадження електронного каталогу та можливість роботи з 
електронними підручниками здійснюється за рахунок фондів Науково-
технічної бібліотеки Університету (https://library.khai.edu/). 

Відповідає інформаційним та навчально-методичним вимогам щодо 
забезпечення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти згідно з 
діючим законодавством України (Постанова Кабінету Міністрів України «Про 
затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів 
освіти» від 30 грудня 2015 року, № 1187 (зі змінами)). 

Навчання  будуть здійснюватися у навчальних лабораторіях, 
комп’ютерних класах, аудиторіях корпусів Національного аерокосмічного 
університету «Харківській авіаційний інститут» (Україна, 61070, Харківська 
обл., м. Харків, вул. Манька Вадима, 17). 

https://library.khai.edu/
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Усі приміщення відповідають будівельним та санітарним нормам, 
гуртожитками забезпечені усі, хто цього потребує. Забезпечено 
безперешкодний доступ до будівель, приміщень Національного аерокосмічного 
університету «Харківській авіаційний інститут» особам з інвалідністю та іншим 
маломобільним групам населення. Наявна соціальна інфраструктура включає 
спортивний комплекс, пункти харчування, центр творчості, медпункт і базу 
відпочинку. 

Викладання та навчання ґрунтуються на принципах студентоцентризму 
та індивідуально особистісного підходу, реалізуються через навчання на основі 
досліджень, посилення практичної орієнтованості та творчої спрямованості у 
формі комбінації лекцій, практичних занять, самостійної навчальної і 
дослідницької роботи з використанням елементів дистанційного навчання, 
розв’язування практичних кейсів, виконання проєктів, практик. 

Інструменти та обладнання: сучасне інформаційно-комунікаційне 
обладнання, інформаційні ресурси та спеціальне програмне забезпечення, що 
застосовуються у правоохоронній діяльності. 

Оцінювання результатів навчання – накопичувальна бально-
рейтингова система, що передбачає оцінювання студентів за усі види 
аудиторної та поза аудиторної освітньої діяльності (поточний, модульний, 
підсумковий контроль); модульні контрольні роботи, письмові іспити, звіти з 
практик, презентації, поточний (модульний) контроль, атестаційний екзамен за 
спеціальністю в установленому порядку. 

Атестація – це встановлення відповідності засвоєних здобувачами вищої 
освіти рівня та обсягу знань, умінь, інших компетентностей вимогам стандартів 
вищої освіти. 

Атестація здобувачів за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за 
спеціальністю К9 «Правоохоронна діяльність» здійснюється у формі Єдиного 
державного кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) або атестаційного екзамену 
відповідно до Постанови КМ України від 19 травня 2021 р. № 497 й 
завершується видачою документу встановленого зразка про присудження 
ступеня бакалавра із присвоєнням кваліфікації: бакалавр правоохоронної 
діяльності. 

Атестація здійснюється відкрито і публічно. 
 

Гарант групи забезпечення 
освітньо-професійної програми  
«Правоохоронна діяльність»,  
кандидат юридичних наук, доцент 
доцент кафедри права ХАІ      Михайло ФІАЛКА 
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професор кафедри права ХАІ         Анатолій СТЕПАНЮК 
 
кандидат юридичних наук,  
старший науковий співробітник, 
доцент кафедри права ХАІ       Артем ГОЛУБОВ 
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